



Πρόγραμμα
Συνδυαστικών Εκπτώσεων

EuroLifeSYN⁺

Τι έχει αξία για σένα;

EUROLIFE FFH

A FAIRFAX Company

Αξία έχει με την εμπιστοσύνη και την προτίμησή σας να κερδίζετε περισσότερο!

Με το πρόγραμμα συνδυαστικών εκπτώσεων **EuroLifeSYN⁺** της EuroLife FFH, αποκτάτε έκπτωση για κάθε νέο συμβόλαιο, ενώ ταυτόχρονα καλύπτετε τις ασφαλιστικές σας ανάγκες!

Οι εκπτώσεις του προγράμματος **EuroLifeSYN⁺** ενεργοποιούνται με την επιλογή περισσότερων του ενός ασφαλιστικών συμβολαίων σε συγκεκριμένους κλάδους ασφάλισης. Το **EuroLifeSYN⁺** απευθύνεται σε εσάς που θέλετε να φροντίζετε για τον εαυτό σας και τους δικούς σας ανθρώπους, επιλέγοντας διαφορετικά ασφαλιστικά προγράμματα για την πιο ολοκληρωμένη κάλυψή σας.

Περισσότερα
συμβόλαια
μεγαλύτερες
εκπτώσεις



Ισχύει
από

2



ενεργά
ασφαλιστικά
συμβόλαια
και πάνω

Πιο
ολοκληρωμένη
προστασία



Στο **EuroLifeSYN⁺** συμμετέχουν επιλεγμένα
προϊόντα* από τις παρακάτω κατηγορίες:



Ασφάλιση
αυτοκινήτου



Ασφάλιση
υγείας



Ασφάλιση
κατοικίας



Ασφάλιση online
συναλλαγών
& προσωπικών
αντικειμένων



* Στο πρόγραμμα συνδυαστικών εκπτώσεων **EuroLifeSYN⁺** συμμετέχουν ασφαλιστικά προϊόντα, τα οποία μπορείτε να δείτε αναλυτικά [εδώ](#).

Πώς λειτουργεί το EurolifeSYN⁺



- ✓ Το 1^ο συμβόλαιο δεν συνεπάγεται την εφαρμογή έκπτωσης ασφαλιστρών στο πλαίσιο του συγκεκριμένου προγράμματος
- ✓ Το 2^ο συμβόλαιο αποκτά 5% έκπτωση στα ασφάλιστρα, αρκεί να είναι σε ισχύ το 1^ο
- ✓ Το 3^ο συμβόλαιο αποκτά 10% έκπτωση στα ασφάλιστρα, αρκεί να είναι σε ισχύ τα δύο πρώτα (αν το 3^ο συμβόλαιο αφορά ασφαλιστικό πρόγραμμα υγείας ή αυτοκινήτου, η έκπτωση που εφαρμόζεται είναι 5%)
- ✓ Το 4^ο συμβόλαιο αποκτά 15% έκπτωση, αρκεί να είναι σε ισχύ τα τρία πρώτα (αν το 4^ο συμβόλαιο αφορά ασφαλιστικό πρόγραμμα υγείας ή αυτοκινήτου, η έκπτωση που εφαρμόζεται είναι 5%)

Για κάθε επιπλέον συμβόλαιο, εφαρμόζεται έκπτωση 15% (εκτός από τα ασφαλιστικά προγράμματα υγείας ή αυτοκινήτου, για τα οποία εφαρμόζεται σε κάθε περίπτωση έκπτωση 5%).

Οι παραπάνω εκπτώσεις εφαρμόζονται σύμφωνα με τη χρονολογική σειρά αγοράς του εκάστοτε συμβολαίου.

Τι σας προσφέρει το EurolifeSYN⁺



Προστασία και όφελος ταυτόχρονα

Όσες περισσότερες ασφαλιστικές ανάγκες σας καλύπτете, τόσο μεγαλύτερη είναι η έκπτωση που κερδίζετε στο ασφάλιστρό σας. Άρα, συνδυάζετε προστασία και όφελος ταυτόχρονα.

Καλύπτете τις ασφαλιστικές σας ανάγκες

Επιλέγете τα προϊόντα που ανταποκρίνονται καλύτερα στις ανάγκες σας, μέσα από διαφορετικές κατηγορίες, για μια πιο ολοκληρωμένη ασφάλιση.



Αφορά και συμβόλαιο που έχετε ήδη

Αν διαθέτετε ήδη κάποιο ασφαλιστικό προϊόν που συμμετέχει στο πρόγραμμα, στην ανανέωσή του θα εφαρμοστεί η αντίστοιχη έκπτωση.



Μας ρωτούν για το **EurolifeSYN⁺**



Αν έχω ήδη 2 ή περισσότερα προϊόντα, κατά την έναρξη ισχύος του EurolifeSYN⁺, πώς θα επωφεληθώ από την έκπτωση;

Θα επωφεληθείτε από το αντίστοιχο ποσοστό έκπτωσης στην ανανέωση των ασφαλιστικών προϊόντων σας, σύμφωνα πάντα με τη χρονολογική σειρά που αγοράσατε το κάθε προϊόν. Το ποσοστό έκπτωσης θα υπολογιστεί αυτόματα στην ανανέωση των προϊόντων που κατέχετε ήδη, σύμφωνα πάντα με τη χρονολογική σειρά που αγοράσατε το κάθε προϊόν.



Έστω ότι αγοράζω 3 προϊόντα και στο 3^ο κατά σειρά εφαρμόζεται έκπτωση 10%. Τι θα συμβεί σε περίπτωση ακύρωσης του 1^{ου};

Έχοντας αγοράσει τρία προϊόντα, το 1^ο δεν θα έχει έκπτωση, το 2^ο θα έχει 5% έκπτωση και το 3^ο θα έχει 10% έκπτωση. Αν ακυρώσετε το 1^ο, τότε οι εκπτώσεις των εν ισχύ συμβολαίων σας θα αναπροσαρμοστούν. Αυτό σημαίνει ότι το 2^ο προϊόν δεν θα έχει έκπτωση, ενώ το 3^ο θα πάρει έκπτωση 5%.



Σε περίπτωση που διαφορετικά μέλη της οικογένειάς μου έχουν συμβόλαια που συμμετέχουν στο EurolifeSYN⁺, μπορούμε να επωφεληθούμε από τις εκπτώσεις;

Μπορείτε να επωφεληθείτε από τις εκπτώσεις του προγράμματος **EurolifeSYN⁺** αρκεί (α) τα εκάστοτε προϊόντα να συμμετέχουν σε αυτό και (β) η αγορά των συμβολαίων να έχει γίνει από το ίδιο πρόσωπο.



Αν έχω ήδη προϊόν που συμμετέχει στο πρόγραμμα, δικαιούμαι ήδη την έκπτωση για αυτό το προϊόν;

Εφόσον έχετε ήδη 1 προϊόν της Eurolife FFH που συμμετέχει στο πρόγραμμα, δικαιούστε κανονικά έκπτωση 5% στο 2^ο προϊόν. Το 1^ο προϊόν δεν λαμβάνει έκπτωση. Στην αγορά κάθε νέου συμβολαίου θα υπολογίζονται τα συμβόλαια που ήδη έχετε στην κατοχή σας, ώστε να λαμβάνετε την αντίστοιχη έκπτωση που δικαιούστε.



Αν έχω δύο συμβόλαια στην ίδια προϊοντική κατηγορία, δικαιούμαι έκπτωση;

Το **EurolifeSYN⁺** υπολογίζει τις εκπτώσεις που δικαιούστε ανάλογα με τον αριθμό των συμβολαίων που έχετε στην κατοχή σας. Αυτό σημαίνει ότι αν έχετε δύο ή περισσότερα συμβόλαια της ίδιας κατηγορίας (για παράδειγμα ένα συμβόλαιο ασφάλισης σπιτιού και ένα συμβόλαιο ασφάλισης περιεχομένου σπιτιού), τότε δικαιούστε κανονικά την έκπτωση.



Έχει σημασία από πού θα αγοράσω τα ασφαλιστικά προϊόντα που με ενδιαφέρουν;

Όχι, δεν έχει σημασία από πού αγοράζετε τα ασφαλιστικά προϊόντα που σας ενδιαφέρουν. Μπορείτε να αγοράσετε διαφορετικά προϊόντα από διαφορετικά δίκτυα πωλήσεων, με μόνη προϋπόθεση το εκάστοτε προϊόν που σας ενδιαφέρει να διατίθεται από το εκάστοτε δίκτυο της επιλογής σας.